	. 107	<u> (ボー)</u>	<i>></i> 1-0			【Plan】 計画	I /	【Do】 実施								4		【Check】 評価	/ [/	Action】改善
施策番号	N-	SDGs 主な ュール 番号	S 基本計画の施策を構成する	主要事業	* * To 40 July #		事業評価の原	 成果指標(目標・実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件費(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	No.	番号 番号	を 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H30年度 R1年度	R2年度	中期日標		予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)位	人数	事業 評価	強化・見直した内容(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
)博物館セカンドス	自 然 ・ 史 歴	博物館を第二の学校と 位置づけ、修学旅行・社 会見学など学校教育の一	学校団体誘致数	1,116団体 (H24年度)	目標 1,200 団 1,000 団体 実績 1,043 体 達成率 86.9 %	1,000 団体	1,000団体 以上 (毎年度)					· 13			積極的な誘致活動を実施した 結果、来館した学校団体数・入 館者数ともに目標に近づけるこ とができた。今後も来館実績を		
	1	4 0	クール事業	博物 館普	環として、子どもたちの 博物館利用の促進を図る ものである。			目標 80,000 人 70,000 人	70,000 人		継続	1, 487	1, 339	減額	16, 075 係	0.50 人	順調	もとにした誘致活動をともに、 新規団体の誘致も積極的に実施 し、子どもたちの来館機会を創		战
I-1-(2) ⑤ 子どもの 特性を伸ばす教育	-			XIX		学校関係入館者数		実績 69,340 人 達成率 86.7 %		70,000人 以上 (毎年度)					聯員	1.40 人		出し来館者増を目指す。	順調	博物館は、誘致活動の強化を行い、子どもの来館機会を創出することで、子どもの知的好奇心や学習意欲を喚起し、学校教育の充実に寄与する。文学館については引き続き展示や企画展などの元実、周辺を
の充実					北九州市ゆかりの文学	1 &∵ ≠2 ¥ 6		目標 22,000 人 7,500 人	30,000 人						E E	0.30 人		リニューアルした常設展示やより多くの市民が興味を持つ企画展の開催などにより、若年層など入館者の増加を関り、市民		示や企画展などの充実、周辺施設との連携などにより、来館者やリピーターの増加を図る。
	2	4 17	文学館普及研究費	文学 館	者の業績を企画展等で紹介するとともに、本市の文芸の振興に功績のあった文学者を市内外に発信する。			実績 21,711 人 達成 98.7 %		30,000人 (R2年度)	拡大	17, 132	26, 821	増額	30, 950 係長	0.50 人	順調	と文学との接点を提供していく。 【中期目標の変更内容】 展示リニューアルにより、入館者数の増加を図るため、7,50 人(R1年度)から30,000人(R2年)	
					家庭教育学級や子育て サポーターなどの活動を			手		小:100% 中:100% (H30年度)					說以	0.10 人		度)に変更した。 核家族化や共働き世帯の増加、地域のつながりなど、子ど		即去の声序抄在光纸。 7. 方式
I-1-(3) ② 家庭教育 支援 の充 実		(4) (1) (1)	家庭・地域・学校 パートナーシップ 事業	生涯学習課	通軽やは、ないのでは、、ないのでは、、ないのでは、、ないのでは、、では、、では、、では、、では、、では、、では、、では、、では、、では、	家庭教育学級長向け アンケート満足度	_	達成率 小:91.8% 中:89.0%	85 %	85% (R2年度)	継続	6, 282	5, 925	減額	9, 150 係長	0.20 人	順調	加、地家庭がよりな場合では、 ・ 地家庭では、 ・ で家化し、 ・ でまるのでは、 ・ であると、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ であるが、 ・ では、 ・	順調	既存の家庭教育学級・子育は継の家庭教育学級・子育は継続・子によるを対しているのが、課題取り選者へが情報をできない。とは、一名の教育をは、一名の教育をは、一名の教育を、、 一名の教育を、 一を、 一を、 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

市民又						【Plan】 計ī	I	【Do】 実	施										【Check】 評価	/ [/	Action】改善
施策番号 施策名	SDG No. 主が	Gs SDGs なゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要			の成果指標(目標・	実績)		1 40	成果の	R1年度	R2年度	事業費		費(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・ 肥東石	番号	号番号	土な争未・収租	別官誅石		指標名等	現状値 (基準値)	H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	(評価に対する改善方法等)
					家庭教育学級や子育て サポーターなどの活動を 通じて 保護者の不安を		小:93.0% 中:91.9% (H25年度)	'幸			小:100% 中:100% (H30年度)						課 0.10	A	核家族化や共働き世帯の増		
I-1-(3)- (3) 地域全体 が教育を 支える実現	4 4	3 4 11 17	家庭・地域・学校 パートナーシップ 事業	生涯学習課	通じて、保護者の不安とは、保護者の不安とで、保護者の不安とのでは、保護者の関係した。 保護者の関係のは、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな			達成本 小:91.8% 中:89.0%	65 %	85 %		- 継続	6, 282	5, 925	減額	9, 150	係 0.20	人」順調	加、地域についるため、 ・地域をでいるため、 ・地域をでいるため、 ・で、 ・で、 ・で、 ・で、 ・で、 ・で、 ・で、 ・で	順調	子どもや家庭を取り巻く環境の変化に対応し、地域から子育て世帯へ歩み寄る姿勢を示すことで、子育て家庭が抱える悩みや問題を解消できるきっかけを提供していく。
						家庭教育学級長向けアンケート満足度	_	実績達成率			85% (R2年度)						職 0.80	٨			
		3		上 涯	各市民センター等でで、 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	加者数	93, 589人 (H25年度)	実 127 201 1		110,000 人	110,000人 (R2年度)						課 0.10	\ 	生涯学習市民講座が、地域の課題解決や地域活動に参画する		
	5 4		生涯学習活動促進 事業	生涯 学習 課	の特色を生かし、家庭・地域・学校が連携して、 子どもたちに様々な体験活動や世代間交流の機会			目標 90 %	90 %	90 %		継続	13, 627	13, 574	維持	6, 900	係 0.20	人順調	株超解次代地域活動に参画する 人材を育成する講座となるよう、企画する市民センター館長 の研修の充実を図る。		より地域の状況に応じた、地域の課題解決につながるような
I-3-(1)- ① 様 多習機 で で で で で で で で り で り で り で り で り で り					を提供し、地域ぐるの意 で表している。 であるでは、 では、 であるでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	生涯学習活動に関する漢兄族	96.3% (H25年度)	達成 103.3 %			90%以上 (R2年度)						職 0.50	Д		順調	講座を提供できるよう、市民センター館長研修の充実を含め、 工夫していく。 また、館長研修や各区の社会 教育主事・主事補を通じて、生 涯学習推進コーディネーターの 配置の意義・効果を啓蒙すると
供 供					多様化・高度化する市 民の学習要求に応え、生			国標 75 %	80 %	85 %							課 0.10	<u>ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ</u>	生涯学習推進コーディネー ターの配置については、館長研修や各区の社会教育主事・主事		ともに、具体的な人材の見つけ 方などを指導し、生涯学習推進 コーディネーターの全館配置に 向け取り組んでいく。
	6 4		生涯学習推進コーディネーター配置 事業	生涯 学習 課	注学習事業の充実及び中 事業の充実及び中 間の促進を目的に、文学市 民センター及び生涯学習 総合センターに生涯学習 推進コーディネーターを	生涯学習推進コー ディネーターの配置 割合	56. 2% (H25年 度)	実 51.5 %			85% (R2年度)	継続	9, 133	7, 316	減額	3, 650	係 0.10	人順調	補を通じて配置の意義・効果に加え人材の見つけ方などを周知し、全館配置に向け取り組む。また、生涯学習推進コーディネーターを地域の学びと活動を		
					配置する。			達 成 68.7 % 率									職 0.20	۸	つなぐ人材に育成するための研 修を行う。		

市民文化		J 140			【Plan】 計画		[Dc) 実施											【Check】 評価	/ [A	Action】改善
施笨悉是	SDGs	S SDGs 其木計画の旅笛を構成する	主 亜重要			事業評価の	成果指	信標(目標・ 9	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件到	費 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
施策番号 施策名	No. エル ゴール 番号	S SDGs コール 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減		職人数	事業評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
	7 4	④ 北九州市民カレッ	管理	市民の多様な学習ニー ズに対応した生産で習代 が成した、自己環型生化 の促進および「循環型生産の で選社会」を担う人材の 育成を図る。 北九州市民カレッジの	受講者数	1, 435人 (H28年 度)	目標 実績 達成率	1,440 人 1,682 人 116.8 %	1,470 人	1,500 人	1,500人 (R2年度)	- 継続	5, 374	5 110	維持	00.700	課長 0.30 人係長 0.90 人	順調	厳しい予算状況の中、講座内容の質を確保し、多様になる学		
	7 4	ジ事業	課	講座は、生涯学習総立 では、生涯学習総まち では、生涯学習総まち では、生涯で図ではまた では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図ではまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、生涯で図がまた。 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、		90% (H25年	目標実績	95 % 99 %	95 %	95 %	95%	一种生物 化	3, 374	5, 119	並任 行	20, 700	長 0.30 /		習ニーズや課題の把握に努める。また、高等教育機関等との連携をさらに進めていく。		
				スを前期・後期の2期で 実施。	文冊名 07 间足反	度)	養 達成率	104. 2 %			(毎年度)						職 1.10 人				
1 2 (2)				各市民センター等で、 地域課題や現代的課題等 の解決を目指す講座、心 と体の健康づくりを目指 す講座など幅広い分野に わたる講座を実施する。	生涯学習市民講座参加者数	93, 589人 (H25年度)	標実	100,000 人	110,000 人	110,000 人	110, 000人 (R2年度)						課 0.10 人				市民の多様な学習ニーズに対
I-3-(2)- ① 地域活動 をリード する成	8 4	③ ④ 生涯学習活動促進 事業	生涯学習課	す講座な話座を表示を持続であるでいかする。 は、またをでは、 を表示を生校がに、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では			達成率目	127. 4 %				- 継続	13, 627	13, 574	維持	6, 900	係 0.20	- 順調	生涯学習市民講座が、地域の 課題解決や地域活動に参画する 人材を育成する講座となるよ う、企画する市民センター館長	順調	応したカリキュラムを構築するとともに、地域課題への解決策となるような講座を増やしていくことで、地域に根付いた継続的な人づくりの機会を提供して
				動や世代間交流の機会を 提供し、地域ぐるみで子 どもを見守り育てる意識	生涯学習活動に関す	96.3% (H25年	標実	90 %	90 %	90 %	90%以上								の研修の充実を図る。		いく。
				を高め、地域全体で子どもの健全育成に取り組む 機運を醸成する。	る満足度	度)	達成率	103.3 %			(R2年度)						職 0.50 /				
				地域が主体的に地域課題を解決することができるよう、地域人材の発掘 ~育成~活動までを体系			目標	56 %	58 %	60 %							課 0.10 人		マ		
	9 4	④ 地域課題解決のための人材活用支援 ・ 事業	生涯学習課	地域解決、一次のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので	「地域活動をリート」 する人材やボラン ティア活動に取れむ 人材が増加している と感じる」に肯定的 な回答をした割合	37.6% (H27年 度)	実績	32.1 %			60%以上 (R2年度)	継続	670	901	その他	5, 400	係 0.20 人	、順調	予算事業を統合し、地域課題 の解決に向け、学びと活動の循 環する仕組みづくり、研修等で の人材育成、多様な機関との連 携をより効率的・効果的に事業 を実施する。		
				館長等研修など)及び多様な機関との連携強化を 実施する。			達成率	57.3 %									職 0.30 /				
					新規設立NPO法人数 (累計)	88法人 (H29年	目標実績	105 法人	120 人	135 法人	135法人 (R2年度)						課 0.15 人				
I-3-(2)- ② 地域を支 えるボラ ンティア	10 4	④ NPO・市民活動促進 ⑪ 事業	市民活動推進	市民活動の促進に加え、NPOと行政の協働を 推進するため、活動や協 働等に関する相談・助 言、情報提供、研修・啓 発等を実施する。		度)	達成率	94.3 %				- 継続	20, 750	20, 176	維持	19, 725	係 0.30	. 順調	市民活動の裾野を広げるため、市民に対し活動のきっかけづくりとなるセミナー、講演会等を引き続き開催するとともに、地域に支えられるNPOを育成	順調	市民活動を促進する講座の実施や情報提供の充実を図ってい
ンティア の育成			課	言、情報提供、研修・啓 発等を実施する。		24, 338人 (H29年度)	175	25,000 人	25,000 人	25,000 人	25, 000人 (毎年度)						職 2.00		するため、研修等の充実を図る。		<
							達成率	114.7 %									職 2.00 人				

市民文	J- \1 1	~ 1-U			【Plan】 計画	ī /	[Do	」 実施	t i								•		[Check]	四 / (Action】改善
施策番号	SDGs 主な	SDGs コール 基本計画の施策を構成する 来日 主な事業・取組	主要事業	± ₩ 15,40 400 æ		事業評価の	成果指	標(目標・実	ミ績)		1	成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費(目安)	H30年月	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	NO. コ・ール 番号	SDGs ゴール 番号 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位人	事業 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
II-1-(1)- ② 市民の消			消費生活	悪質化・巧妙化する消 費者被害を未然に防止す るため、法律相談会や消 費者啓発・教育講座等、 消費者自身が危機回避や	消費生活センターの 認知度	92% (H23年 度)	目標 実績 達成率	90 % 92.9 % 103.2 %	90 %	90 %	90%以上 (毎年度)	Anti-Astron					課 0.05		今後も効果的・効率的な啓 活動に努め、相談窓口の周知 加え、成年年齢引下げに伴う	若	今後も引き続き効果的・効率 的な啓発活動に努め、相談窓口 の周知に加え、成年年齢引下げ
費生活の 安定と向 上	11 (4)	消費者啓発の推進	センター	被害にあった場合の適切な対処法を身に付けるための各種事業を実施するなど、啓発の推進や支援を行う	沙弗什ズトンカーケ	01 50/	目標	90 %	90 %	90 %		→ 継続	17, 130	15, 520	減額	8,075	長 0.30	人 順調	年層や認知症等高齢者を支え 人々への啓発も強化し、賢し 費者の育成を図り、被害防止 取り組んでいく。	消し	に伴う若年層や認知症等高齢者 を支える人々への啓発も強化 し、賢い消費者の育成を図り、 被害防止に取り組んでいく。
				を行う。	用質生活センター等に相談又は相談を勧める市民の割合	91.5% (H26年 度)	実績達成率	95. 1 % 105. 7 %			90%以上 (毎年度)						職 0.60	٨			
					防犯パトロール活動		憬	18,000 人	20,000 人	北九州市安 全・安心条 例行動計画 (第2次) にて決定	・北九州市 安全・安						課 0.10		引き続き、地域の自主防狐動を支援していくほか、通業	活りな	
			_	警察、関係団体等と連 携し、市民等の防犯意識	への参加者数 ※中期目標改訂	14,170人 (H27年度)	達	27, 875 人 154. 9 %			へ条例行 ・動計画 (第2次) ・にて決定								買い物等の外出時に、防犯の 点でまちを見て、不審者や危 な場所を発見したら、警察へ 市へ連絡する「ながら見守り や、小学校の登下校の時間制 に、自宅や事務所の窓から	、や 」 - - ど	
	12 ①	日本トップクラス ① の安全・安心なま ちづくり関連事業	文全 安 推 課	では、いたいでは、 いとは、 いたいでは、 いたでは、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 に			成率 目標	*	芸を由い	北九州市安 全・安心条 例行動計画 (第2次) にて決定		- 継続	9, 527	7, 339	減額	15, 900	係 0.35	人順調	も達を見守る「窓から見守りを推奨することで、地域の見りの目を増やし、犯罪の抑力を高めていく。 また、繁華街のにぎわいる。 りをはじめ、本市の治安改成現状など、市民や首都圏には	!守 :カ ぶく ⊪の	
II -1-(3)-					市民が感じる治安状況(体感治安) ※中期目標改訂	73.7% (H27年 度)	実績	85. 2 %			北九州市 安全・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・						職 1.50		現状など、市民や首都圏に応たPR活動を行うことで、市会のイメージの向上を図る。 【中期目標の変更内容】 北九州市安全・安心条例行計画(第2次)によって決定	市動	市民の体感治安の向上を図るため、引き続き安全・安心に関する活動の推進を図るほか、効果的・効率的に安全・安心なまちづくりに向けた情報や取組を
「北九州 市安全条例」の制							達成率	107.8 %												川頂調	市内外に発信していく。 また、安全・安心総合相談ダイヤル事業は、市民生活の身近 な安全・安心に関する相談を受
定と・安心に施策の施進					「安全セミナー」 「地域安全マップづ くり」延べ実施校	35校 (H25年	目標実績	105 校 118 校	125 校	155 校	155校 (R2年度)						課 0.10	٨	引き続き、「地域安全マッづくり」を市内7校で実施し 童の防犯知識の向上を図るともに、年1校程度、マップづで危険と判断された場所(落	、児	付け、市民の相談機会の充実と 不安感解消を図るものであるため、継続して事業を実施していく。 また、安全・安心総合相談ダ
~=	13 ①	子どもと女性の犯 ① 罪被害防止対策事	安 全・ 安心	子どもや女性の犯罪被害を防止するため、子ら も自身や子どもを見守る 保護者、女性を対象とした安全セミナー等を開催		度)	達	112.4 %			(化2十/支/	- 継続	4, 023	3, 087	減額	15. 900	係 0.35		き等)を地域住民や学校等と 携して改善することで、防犯 識の醸成を図る。 また、防犯の専門家による	:連 記意 。防	イヤル事業は、市民が気軽に相談できる体制を引き続き整える。
		*	課	し、防犯意識や知識の向上を図る。	性犯罪認知件数	104件 (H25年)	目標実績	前年件数 (75件) 減 82 件	前年件数減	前年件数減	件数減	442 490	,, 525	5, 557	"XIR	10, 000	長	, nocurs	犯セミナーを「子ども」、 護者・教員」、「女性」を対 に開催し、各々の防犯意識等 向上を図る。	象	
					I TO THUM AN I I SX	(H25年)	養 達成率	90.7 %			(毎年)						職 1.50	٨	【中期目標の変更内容】 平成30年度実施校に基づき 125校(R1年度)から155校(R2 度)に変更した。	· 、 年	
	14 ①	(1) 安全・安心総合相 談ダイヤル事業	安 全 · 心	市民生活の身近な安安を受付ける「安全・安心に関する中ででは、 受付ける「安全・安心に滑し、下民の相談がイヤル」を円滑機を	安全・安心総合相談 ダイヤルの認知度	22% (H27年	目標実績	前年度 (28.8%) 比増 27.7 %	前年度比增	前年度比 増	前年度比增	継続	18, 855	18, 838	維持	15, 900	課 長 0.10 係 長 0.35		市民が気軽に相談できるになる。	制	
		- 談ダイヤル事業	-	に運用し、市民の相談機 会の充実と不安感解消を 図る。	ツイ ソルの認知度	度)	達成率	96.2 %			(毎年) 度)						職 1.50		を引き続き整える。		

市民文		<i>7 P</i> J				【Plan】 計画	- /	【Do】 実	施										【Check】	平価 /	【Action】改善
### T D	SDGs	SDGs					事業評価の	成果指標(目標・	実績)			成果の	R1年度	R2年度	-t- alle -th	人件	費(目安)	H30年度	R2年度に向けて	H30年度	R2年度に向けて
施策番号 • 施策名	No. 王な ゴール 番号	番号 基本計画	画の施策を構成する な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H30年度	R1年度	R2年度	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	事業費 の増減	金額(千円)	職位人数	事業評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
II-1-(3)- ② 防犯活動 の強化				安・・	北九州市安全・安心安 小では、「市民等のでは、 で安心に関するるるでは、 行いででは、 でのでは、 でのででででである。 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	街頭犯罪件数	6, 612件 (H25年)			前年比減	前年比減						課 0.10		生活安全パトロール隊の多が結成から10年を経過してあり、メンバーの高齢化・固定が進んでいることから、パトンキタキュー等の防犯活動	S E化 トラ 団体	通学路防犯灯の拡充の推進を図る。また防犯力メラの維持管図も、また防犯力メラの維持管理・運用、く。 つくしょう できる できる できる できる できる まちがく ないできる まちがく ない できる まちがく ない できる まちがく ない できる まちがく かんき といいがく ない できる まちがく かんき といいがく かんき はいかん はいかん はいかん はいかん はいかん はいかん はいかん はいかん
	15 ①	(5) 地域阶	5犯対策事業	推進課	動を励力して推進すること と定められている。 この事業では、市民の防 犯意識を高め、地域住民		73. 7% (H27年 度)	目標 (79.0%) 比增 実績 85.2 % 達成率	ó		北九州市 安全 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	継続	28, 725	28, 749	維持	15, 900	職 1.50		と連携を促進することによって、地域の犯罪抑止力の強化図る。 【中期目標の変更内容】 北九州市安全・安心条例行計画(第2次)によって決定	ごを	
	16 16	⑯ 防犯炸	丁設置事業	安全安都整課	生の出いる。 を主の出いる。 を主の出いる。 を表行となが、 にないない。 にないないがいない。 にないないがいない。 にできるでいるがいない。 でを通域が犯いのでいるでいるがいがいいでいるがいがいいでいるがいでいる。 では進域の時のでいるでは、 では進域のでいるでは、 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では地域でいる。 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、		9, 682件 (H27年) 73. 7% (H27年 度)	実績 6,504 作 達成率 114.1 % 前年度 (79,0%) 比増	90 %	北九州市安全・大野山・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・大田・	北九州市 安全・安 心条例行 動計画	継続	111, 629	102, 743	減額	3, 435	課長 0.04		引き続き、防犯灯のLED化進しながら、地域への補助等実施する。 【中期目標の変更内容】 北九州市安全・安心条例行計画(第2次)によって決定	· 動	
	17 🕦	⑥ 通学路	各防犯灯事業	安全安都整課・心市備	通学路において、市に よるLED防犯灯の設置を 行い、通学路の夜間の安 全確保に取り組む。	TUNE VO = 7 to 14. %L	度) 9,682件 (H27年) 73.7% (H27年 度)	達成率 107.8 % 目標 (7,570件) 上減 (79.0%) 上增 (79.0%)	8,000 件 ==================================	北九州市安全・ 安心・ 中でいる。 (こて) はこて) はこて) はこて) はこれ) は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	(第2次) にて決定	継続	9, 500	9, 500	維持	3, 435	課長 0.17 課長 0.17	人人侧調調	引き続き、通学路において設が必要な防犯灯は市が整る等、通学路の夜間照明の強化を図る。 【中期目標の変更内容】 北九州市安全・安心条例行計画(第2次)によって決定	計すると	

### 2 *** *** *** *** *** *** *** *** **							【Plan】 計画	5 /	[Do]	実施									•	4		【Check】 評価	/ [A	action】改善
日本の 日本	番号	SDGs 主な	SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	± # 15/0/40 #		事業評価の	の成果指標	(目標・実績	()			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件費	(目安)	ŀ	H30年度	R2年度に向けて	H30年度	R2年度に向けて
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	策名 No.	ゴール番号	番号	主な事業・取組	所管課名	事業・収組概要	指標名等	現状値 (基準値)	Н	30年度 F	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位人	数	事業 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等
18 19 19 19 19 19 19 19						暴力団犯罪をはじめ街	況(体感治安)	(H27年	標	/9.0%) 比増		全・安心条 例行動計画 (第2次)	安全・安 心条例行 動計画						課 0.04	,				
整備 2 更に、近年開発が進む	18	16	16 15	ᆂᇄᅩᆚᆖᆂᆇ	安 全・ 安心	活等の安全・安心を確保 するため、人が多く集ま る繁華街や幹線道路に既 に設置している防犯カメ		, i		07.8 %			(第2次)にて決定	拡大	45, 098	46, 611	維持	3, 435	係 0.17		順調	新たに防犯カメラを設置するとともに、既設置の防犯カメラの保守・点検を適切に行うことに		
(H27年) (H274)					整備 課	駅周辺などに新たに防犯 カメラを設置し、適切な			1赤	前年 ,570件)8, 比減	,000 件	例行動計画 (第2次)	北九州市 安全・安					_				北九州市安全・安心条例行動		
19 (Ib								9,682件 (H27年)	達				動計画 (第2次)						職 0.17	٨				
19 16 16 17 18 19 16 19 16 18 19 16 18 19 16 18 19 16 18 19 16 18 19 18 19 19 19 19 19								9, 682件 (H27年)	+ 実。		.000 件	例行動計画 (第2次)	安全・安 心条例行 動計画						課 0.04	٨				
世界 とで、安全・安心な環境	19	16	16 B		全・安心	を機に、地域団体や事業 者が犯罪抑止を目的とし て公共空間を撮影する防 犯カメラを設置する際の			成 1			北九州市安	にて決定	継続	13, 800	12, 650	減額	3, 435	係 0.17	Д	順調	総するにあたり、申請実績に応じた予算を確保し、地域の防犯活動の十分な支援を行う。		
					課	とで、安全・安心な環境 の構築に向けたさらなる		73 7%	標	9.0%)		全・安心条 例行動計画 (第2次)	北九州市 安全・安					_				北九州市安全・安心条例行動		

110人						【Plan】 計画	I	【Do】 実施							4		【Check】 評価	/ [/	Action】改善
施策番号	No	SDGs 主なコール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価(の成果指標(目標・実績)		成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件套	(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	NO.	番号 番号	主な事業・取組	所管課名	学 来·	指標名等	現状値 (基準値)	H30年度 R1年度	R2年度	中期 方向性目標	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業 評価	(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	領価に対する改善方法等)
					社会全体で暴力団を排除する場合は	暴追対策に対して評 価した市民の割合	48% (H25年 度)	前年度 (71.9%) 前年度比 博 標	前	年度比 増 _毎 年度)					課 0.40 人		警察・行政・市民とが連携・ 協力し、安全・安心なまちづく りを促進する環境を整えるとと もに、暴力追放に対する市民意		
	20		暴力追放の推進	安全安相セン	在芸室体で表力で 位芸室 ります。 ではますります。 をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで をはますが、まで ではまが、まで ではまが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、まが、ま			達成率 109.9 % 率 目 単年度目標 設定なし 80%以上 単	単年度目標 設定なし	継続	12, 220	12, 599	維持	12, 850	係 0.30 人	、順調	識の高揚を図る。また、市民の不安感の払拭に向けて、警察などの関係機関と連携した暴追活動を引き続き行う。		
II -1-(3)				ター	し、官民一体となって取り組む。	企業における暴力団 排除条項の規定割合 ※中期目標改訂	55.8% (H25年 度)	実績	R1	年度比 増 3年度)					職員 0.70 人		【中期目標の変更内容】 令和元年度の実績に基づき、 中期目標を決定するため、時点 更新を行い、目標を前々年度比 増(R1年度)から変更した。		数変めませんの連携した中心
3 暴力団追 放運動の 推進							4004	成 率 前年度 (71.9%) 上增 前年度比 增	増	for the U.					課 0.20 人			一順調	警察や市民との連携した安全で安心なまちづくりを促進するとともに、市民意識の高揚を図る。また、市民が気軽に相談できる体制を整える。
				安全、	市民生活への暴力団等の介入を排除し、安全・	暴追対策に対して評価した市民の割合	48% (H25年 度)	実績 79 % 達成 109.9 %		年度比 増 事年度)						_	相談体制を見直し、より効率的で効果的な運用を図る。		
	21		事業	1日改	の介入を排除し、安全・ 安心なまちづくりを図る ため、民事介入暴力相談 を実施。	企業における暴力団 排除条項の規定割合	55. 8%	日 標 設定なし 80%以上 に に に に に に に に に に に に に に に に に に に		#続 年度比	21, 394	16, 365	減額	4, 300	係 0.20 人	. 順調	【中期目標の変更内容】 令和元年度の実績に基づき、 中期目標を決定するため、時点 更新を行い、目標を前々年度比 増(R1年度)から変更した。		
						排除条項の規定割合 ※中期目標改訂	(H25年 度)	達成平		中度比 増 3年度)					職員 0.00 人				

No. 当	SDGs 主な ゴール 番号																	【Check】 評価		
No. コ	그 씨 폭문	基本計画の施策を構成する	主要事業			事業評価の原)成果指標(目	標・実績)		_	成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件套	(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて
	番号 田 つ	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H30年	E度 R1年度	R2年度	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
22		六 塚 ウ Δ₩ ⊭ 車 樂	全、	第9次北九州市交通安全計画に基づき、重点項目について啓発を実施。 生涯にわたる交通安全	年でカウント)	8, 325件 (H26年)	実 6,649	1件)前年比減	7,300件以下	7, 300件 以下 (R2年)	♦₩ 4 ±	15 045	15 510	64 +±	0.000	課 0.20	人 ————————————————————————————————————	引き続き、市民に広く交通安 全教育及び効果的な広報啓発活 動を行い、交通事故防止を図 る。		
22		义通女主推连争未	都市 整備 課	教育及び別来的な広報店 発活動により、市民に広 発活・重な全思想を普及 し、交通事故防止を図る もの。	交通事故死亡者数 (警察統計のため暦 年でカウント)	23人 (H26年)	字 実 養 達	人	t 19人以下	19人以下 (R2年)	林 本	13, 240	15, 510	本任 1 寸	9, 800		人	令和2年度は、既存事業で実施中の高齢者の運転免許証自主返納支援に対する取組を拡充する。		引き続き交通事故防止につい て、子どもから高齢者まで幅広
		六海中へおいねー	安全空	北九州市立交通安全センターを管理するととも	交通事故の発生件数 (警察統計のため暦 年でカウント)		[(7,00) 比;)件	7,300件以下	7, 300件 以下 (R2年)								交通公園での交通安全指導の ほか、出前講座として小学生向	川央 山 門	く啓発を行う。
23	3 3	管理運営	整備	や、交通ルール・マナー の徹底を図る。		972件 (H26年)	実 701	件	成 前年比減	前年比減(毎年)	継続	27, 767	27, 881	維持			人 順調	で開催しており、今後も交通事 を開催しており、今後も交通事 故防止について、子どもから高 齢者まで幅広く啓発を行う。		
				例でけ 「市民等け安			1 比测	或	或 前年比減							課長 0.10	Δ	生活安全パトロール隊の多く が結成から10年を終過してお		
24	10 (5)	地域防犯対策事業	女心 推進 課	町を協力して推進すること」と定められている。 この事業では、市民の防 犯意識を高め、地域住民	市民が感じる治安状 況 (体感治安)	73.7% (H27年 度)	国 前年(79.0	· 度 196) 90 9 曽	北九州市安全・全・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・イン・	北九州市 安全・安 心条例行 動計画 (第2次)	- 継続	28, 725	28, 749	維持	15, 900			り、メンハーの高齢化・固定化が進んでいることから、パトランキタキュー等の防犯活動団体と連携を促進することによって、地域の犯罪抑止力の強化を図る。 【中期目標の変更内容】 北九州市安全・安心条例行動計画(第2次)によって決定。	順調	犯罪認知件数の減少に体感治 安が伴うよう、引き続き安全・ 安心に関する活動の推進を図る とともに、安全・安心に関する 情報や取組を効果的に市内外に 発信していく。
	23	23 3 3		22 ③ 33 交通安全推進事業 24 ① 24 ① 33 ・心市備 24 ① 25 ① 24 ②	22 ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ⑤ ⑥ ⑥ ⑥ ⑥	22 ③ ③ ③ 交通安全推進事業	22 ③ ③ ③ 交通安全推進事業 安全・	23	全計画に基づき、重点項	全計画に基づき、業績原本 25 25 25 25 25 25 25 2	22 ② ③ ③ 交通安全推進事業 表 (R2年) - 中にいたので発発を実施である。 ・ 中にいたので発発を実施である。 ・ 中にいたので発発を実施できた。 ・ 中にいたので発発を実施できた。 ・ 中にいたので発発を実施できた。 ・ 中にいたので発生性数 (R2年) - 中にいたので発発を実施できた。 ・ 中にいたので発生性数 (R26年) - 中にいたので表現を対したのには、 (R26年) - 中にいたので表現を対しておりたのには、 (R26年) - 中にいたので表現を対しておりたのには、 (R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいたので表現を対しておりたのできませ、 (R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいてののの(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいての(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいてのの(R26年) - 中にいて	22 ② ③ ③ 交通安全推進事業 中でのできた実施。	22 ② ③ ③ 交通安全推進事業 型	2 ② ③ ② 交通安全推進事業	空間 15 215 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25	全面に立って、全直報 で 10.0 m (22年) (22F) (22F	2 ② ③ 交通安全推進事業 (2 年) (2 F) (2 ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ②	2	2

市氏又行	•	•	. <u> </u>			【Plan】 計画	1	[Do]	実施								4		[Check]	評価 / 【	Action】改善
施策番号 • 施策名	SDGs No. 主な	SDGs	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	成果指標(目標	票・実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	番号	番号	主な事業・取組	所管課名	于不 机加加叉	指標名等	現状値 (基準値)	H30年	度 R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	(評価に対する改善方法等)
II-3-(4)- ① 平和の尊 さへの理 解の促進	25 16	(16)	戦時資料展示コー ナー管理運営事業	地域課	市民からごの資料をにだいた保 管いた、展示することでは、 管では、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は	戦時資料展示コー	3,647人 (H22年 度)	目標 4,000 実績 4,187 達成率 104.7	A	人 4,000 人	4,000人 (毎年度)	継続	1, 329	1, 373	維持	1, 220	課長 0.03 / 係長 0.05 / 職員 0.05 /	順調	多くの方に来館していたため、チラシの配布を進め 報の強化に努める。	だく 、広 順調	戦争がもたらした惨禍と平和 の尊さを多くの市民に理解して もらうため、広報活動を通じ て、戦時資料展示コーナーの周 知に一層力を入れていく。ま た、広報活動を通じて、見学者 数の増加に繋げていく。
Ⅲ−1−(1)− ④ 市民のモ	26 ①		モラル・マナー アップ関連条例推	安全安都	条例や基本計画に基本計画に基立いの を下記・黒崎地区(基本) ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ 地域が 実施する と ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で ・ で	迷惑行為防止に係る 地域活動団体の増加	82団体 (H26年 度)	104.3	団 体	北 前年度比 增	前年度比増(毎年度)	継続	19, 509	18, 127	減額	6, 150	課長 0.10 / 係長 0.20 /		引き続き、条例や基本計 基づき、地域活動団体への や啓発活動等を実施し、モ ル・マナーアップの推進に る。	支援 ラ	モラル・マナーアップ推進の ため、広報活動などを行い、条
ラル・マ ナーの向 上			進事業	都整課	為防止活動に対するを接続に対するを表現に対するとしたで対象としたで対象としたできるに対するに対するに関する広報啓発	路上喫煙率(歩行者 に占める喫煙者の割 合)	小倉 0.17% 黒崎 0.24% (H26年 度)	前年度 自	前年度以下	以前年度以下	前年度以下(毎年度)	442.49C	10, 550	15,12	//X IR	3,183	職員 0.40 人		令和2年度はコストダウンめ、より効率的に事業を実 ることとした。	に努	例や基本計画の認知度を向上させる。
Ⅲ-2-(1)- ② 地域における伝統文化の発掘・継承	27 ①	11)	文化財保存補助	文化画課	伝統文化の継承者や保存団体の活動を育成・支援し、市内の伝統文化を発掘し、次世代に継承していく。	指定無形民俗文化財 保存支援団体数	16団体 (H26年 度)		団 体	団体 17 団体	17団体 (毎年度)	継続	1, 082	1, 127	維持	11, 050	課長 0.20 / 係長 0.50 / 職員 0.50 /	川頂調	優先順位をつけながら、 財の保存・活用に努める。	文化 順調	市内の指定文化財について、 その保存・継承と普及・啓発を 支援するため、相談体制の維持 と活動に関する補助金を交付し ている。 引き続き、優先順位をつけな がら文化財の保存・活用に努め る。

						【Plan】 計画		[Do]	実	施											【Check】 評価	ō / I	【Action】改善
施策番号		SDGs 主な SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	T- /D 107 TF		事業評価の	の成果指標	に 目標・	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件到	閏 (目安)		H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	Н	H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額 (千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
					し、幅広い年代層をター ゲットに公演を行う。また、北九州芸術劇場オリジナルの演劇作品等を制	北九州芸術劇場・自 主事業入場率	95% (H21年 度)	実績	80 % 88 % 10.0 %		87 %	87% (R5年度)						課 0.0	05 人		北九州芸術劇場や響ホールか 持つ特性を活かし、多彩で良質 な音楽・舞台芸術等を提供して	Ì	
	28	4 11	芸術文化活性化事業	文化面課	作し、公演を実施。 業別で 事本の 中心 は 事本の 中間	響ホール事業・響 ホール自主事業入場 率	56% (H21年 度)	実績達	65 % 61.3 % 94.3 %	65 %	65 %	65% (R5年度)	継続	108, 568	107, 668	維持	3, 550	係長 0.1		順調	いく必要がある。民間プロダウションとの提携や全国の劇場やホールとの連携(共同制作)等、事業の効率化を念頭に置きながら、効果的な事業実施に多めていく。		
Ⅲ-2-(2)- ① 発信力の 高い文化	29	4 4	北九州国際音楽祭	文化 企画 課	地域の音楽文化の向上 を図ることを目的に、クラシックコンサートを中心とした音楽祭に助成を行うもの。本音楽祭して明まり、令和2年度で33回を数え、中のでは、出ている。	北九州市国際音楽祭 の満足度	83% (H21年 度)	実績	85 % 99 % 16.5 %		85 %	85% (R2年度)	継続	40, 000	90, 000	増額	1, 625	課長 0.0 係長 0.0	06 人	順調	東アジア文化都市2020北九州を記念して、海外オーケストラにウィーン・フィルハーモニー管弦楽団を招聘することで、優れたクラシック音楽を提供し、本市の音楽文化の振興を図る。	-	今後とも発信力の高い、まちの魅力づくりにつながる事業の実施を目指し、事業内容を検討し、効率性や収支の観点もしているがら、事業規模を維持している。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
芸術の振			D. 165 生日 16- 三王 75- 3-4- 11-	文化	映画・テレビドラマ等 のロケ地誘致や撮影支援 を積極的に行い、本市の 知名度と都市イメージの 向上を図る。	地域経済への貢献 (直接経済効果)	100, 000 千円 (H21年 度)) 実 績 達	87,088 千円		150,000 千	150, 000 千円 (R1年度以 降毎年度)						課 0.4			海外作品の誘致が好調なこと		事業については、引き続き好調な海外作品の誘致に積極的に取り組み、松永文庫企画事業では、引き続き話題性の高い企画展を実施し、来場者数の増加を目指す。
	30	8 1	映像製作誘致強化 関連事業	課		北九州フィルム・コ ミッションの市民へ の認知度	59.8% (H25年 度)	実績	87.9 % 09.9 %		85.0 %	85.0% (R1年度 以降毎年 度)	- 継続	46, 573	42, 224	減額	47, 100	條長 2.(順調	から、引き続きアジアを中心と する海外作品の誘致積極的に取 り組む。		
	31	8 (1)	松永文庫企画事業	文化 企画	映画・芸能資料館「松 永文庫」における企画展 示・イベント等の積極的 な開催を通じて、映画の街・ 化の振興、「映画の街・ 北九州」の情報発信に取 り組む。	年間来館者数	89, 317人 (H26年度	実 7.			. 10万 人	10万人 (毎年度)	継続	9, 600	9, 600	維持	4, 900	課長 0.3	30 人	順調	多彩なジャンルの企画展を実施するほか、企画展と連動したイベントを実施するなど、「町画の街・北九州」を幅広い層に発信する。	:	

市民文	102 (1)	<i></i>			【Plan】 計画	/	[Dc) 実施	拖								4		【Check】 評価	/ [/	Action】改善
施等悉是	SDG:	SDGs 其本計画の施策を構成する	主亜車拳			事業評価の)成果指	標(目標・	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件:	費 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
施策番号 ・施策名	No. 工名 五十 番号	SDGs □ 1 · - ル 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減		職 人数	事業 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
Ⅲ -2-(2)-	32 4	④ 芸術文化育成負担 ⑪ 金・補助金	文企課	本市の文化水準の向上 及び地域文化の振興を推 進することを目的とし て、積極的に文化活動を 展開している文化団成を の事業に対して、助成を 行う。	各種文化事業の実施 ※中期目標改訂	16事業 (H23年 度)	目標実績達成率	16 事業 100.0 %	15 事業	16 事業	16事業 (R2年度)	継続	35, 350	42, 850	増額	5, 825	課長 0.05 人 係長 0.30 人	順調	東アジア文化都市2020北九州の実施にあたり、市内全体で開催機運を盛り上げるため、市民団体等が企画・実施する文化事業の一部を拡充する。 【中期目標の変更内容】 令和2年度は、隔年で助成している事業があるため、15事業から16事業に変更した。		助成制度は、市民レベルでの
② 市代芸 の で 注 動 の 促 進	33 4	④ 北九州市文化振興 ・ 基金	文化画	北九州市の文化水準の 向上と地域文化の振興に 資することを目的と立文 設置された北九州市よ 振興基金運用果芸術よ 化活動等に対し助成を行 う。	北九州市文化振興基 金奨励事業の補助件 数	27件 (H21年 度)	目標実績	25 件	25 件	25 件	25件(毎年度)	継続	11, 681	9, 811	減額	3, 825	課 長 0.05 人 係 長 0.10 人	やや遅れ	文化芸術に関する市民の自主 文化芸術に関する市民の自主 の内容がレベルで記 の内容がレベルででいる。 な支援を「運用益が大ている。 は、ふなとの総務の 道囲知に直づ るしに、 るい、おれかの は、 ないれる に、 るい、 ないれかる	- 川頂言問	活動を支えるものであり、市の文化水準の向上や個性ある地域文化の振興のためにも、今後も継続して実施する。
					*45.600 1 60 12 ** 2	245. 420人	保			240,000 人	240.000人						課長 0.25 人		ファンド)事業の見直しを行う。		
	34 ④	④ 美術館企画展充実事業	美術館普及課	美術館本館及び分館に おいて、多彩で魅力ある 企画展を開催し、本市の 美術・文化の振興を積極 的に推進する。			達成率目標		30,000 人	30,000 人	(R2年度)	- 継続	112, 007	111, 267	維持	36, 750	係 0.65 人	順調	企画展・コレクション展を継続して実施する。分館については、民間が主催する魅力ある展覧会を誘致し、展覧会数は維持すると同時に予算縮減を図る。		
Ⅲ-2-(2)- ③ 市民が文 化芸術に					コレクション展の観 1覧者数	(H26年度)	達	25, 213 人			30,000人 (R2年度)						職 3.65 人			順調	美術館については、コレクション展も含め、より積極的な企画を実施することで集客の増加につなげていく。 また、博物館については、文化庁補助事業「東田地区ミュー
接会の拡大	35 ④	④ 博物館企画展・特 別展充実事業	自史歴博館及然・史物普課	企画展・特別展は、特定のテーマを設けて展けて展立る展示を設ける展示を関するでは、自然を行うことによる場を提供が楽本市の学術文化の発展を図るもの。	博物館総入館者数 (869, 711人 (H24年度)	· 実績	450,000 人 484,016 人 107.6 %		450,000 人	450, 000人 (毎年度)	・継続	49, 922	60, 000	増額	74, 600	課長 1.40 人 係長 1.80 人 職員 5.40 人	順調	東成29年12月にたっ 東京で 東京で 東京で 東京で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 東京で 大で 大で 東京で 大で 大で 東京で 大で 大で 大で 大で 大で 大で 大で 大で 大で 大		ルガーが事業・東田地区ミュー ボアムパーク創造事業(5か年計 画)」採択という好機を活か し、館独自の取り組みだけでな く、東田地区の連携事業にも積 極的に取り組んでいく。

						【Plan】 計画	Ī /	【Do】 実	施								•		[Check]	萨価 /	【Action】改善
١	SDGs 主な ュ゛ール 番号	SDGs ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組) 主要事業 所管課名	事業・取組概要	指標名等	事業評価の 現状値 (基準値)	成果指標(目標 H30年度		R2年度	中期目標	- 成果の 方向性	R1年度 予算額 (千円)	R2年度 予算額 (千円)	事業費の増減	金額(千円)	費(目安)	H30年 女 事訓 評信	KZ年度に向げて 強化・目直した内容	H30年月 局施策 評価	RZ年度に同りて 強化・見直した内容
- ;	36 ④	4	美術鑑賞事業 「ミュージアム・ ツアー」	美術館課	市内の小学3年生を対象に、美術作品の鑑賞他体験型のプログラムを作成し、子どもたちに体験してもらうことでシビックプライドの醸成をはかる。	参加校の割合	14% (H29年 度)	目標 100 S 実績 99.0 S	6	5 100 %	100% (毎年度)	継続	33, 199	29, 879	減額	25, 650	課 長 0.10 係 長 0.20 職 員 3.00	人 順	自然史・歴史博物館と連携たプログラム(ミュージアム)パーク・ツアー)を用意し、望する学校に対して美術館と物館の両方を観覧できるようする。	· 希 :博	大田 では できない できない できない できない できない できない できない できない
;	37 ④	4 11	優れた文化・芸術 との"出会い"創 造事業	文化企画課	将来の文化・芸術の担 い手を育成し、本市の 化振興をさらに進めプライ ともの醸成になりずてもため、 たので、になりでいたで ためで、はないではたち芸・ でのは、はない。 は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、	教育普及事業への参 加者数の増加	2,500人 (H27年 度)	目標 3,000 / 実績 5,192 / 達成率 173.1 9		3,000 人	3,000人 (R2年度)	継続	6, 840	7, 206	増額	8, 725	課長 0.15 係長 0.40 職員 0.40	人 大変	放課後児童クラブや子ども 堂等、学校外における優れた 化・芸術との"出会い"の場 充実を図っていく。	食ご文	きたい。
			現代美術セン		CCA北九州は、、点角では、、点角では、、点角では、、点角では、、点角では、、点角では、点角では	フェローシッププロ グラムの受講者数	6人 (H23年 度)	目標 5 / 実績 5 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 /		、 5 人	5人 (R2年度)						課 0.10		フェローシッププログラム ついては、引き続き一定レへ の受講生の確保を図りたつ、 実したプログラムを実施する	いた 充し。	
	38 4		現代美術セン ター・CCA北九州支 援事業		学芸員によって、CCA北 「ケート」では、大学では、 「な、 「と、 「な、 「な、 「な、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では	CCA北九州事業参加	2, 122人 (H23年 度)	保		1,800 人	1,800人 (R2年度)	継続	39, 000	38, 000	維持	8, 150	縣 0.70		また、事業については内容 見直しや経費削減等を更に進 つつ、市民対象の公開講座等 よる地域還元や、他事業との 携を通じて、市民へのCCA北。 のより一層の浸透に努める。	Fに)連	
;	39 ④	(4)	子どもノンフィク ション文学賞		「ノンフィクション」を書くことで、一人のでは、一人のでは、一人のでは、一人のでは、一人のでは、一人のでは、一人ので、一人ので、一人ので、一人ので、一人ので、一人ので、一人ので、一人ので	応募総数	570件 (H27年 度)	目標 1,000 f 実績 744 f 達成率	ŧ	= 1,000 件	1,000件 (R2年度)	継続	10, 802	10, 731	維持	5, 400	課長 0.10 係長 0.20 職員 0.30	人 順記	応募地域を広げ、全国規模 賞としてふさわしい応募数、 容となることを目指す。また 市内小中学校にも直接働きかけ、市内からの応募数獲得に める。	内 - \	
	40 4	(4)	林芙美子文学賞	文学館	「放浪記」、「浮ス」 「放浪記」、「浮れ」 「浮れ、知らの作品で知として知いの作品で到として知いの名美子のの名美子子の名と、一次の文学、本市の国のでは、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次		484件 (H29年 度)	目標 500 f		- 500 件	500件 (R2年度)	継続	12, 277	11, 630	減額	4, 550	課長 0.20		応募者が作家として書き でいくことのできるれるよう た書き手に絞り込まれるとう た書らしい形で落ち着き 学賞の受賞者のその後の活活で る。	fっ l文 oあ n紹	
					ら文壇デビューを目指す 新たな文学の才能を発掘 することを目的に実施す るもの。			達成 78.4 9	6								職 0.30		ā.		

				【Plan】 計画		Do]	実施								•		【Check】 評価	/ [A	ction】改善
佐笠釆 早	SDGs	SDGs 其大計画の旅笙を構成する	十		事業評価の成	某指標(目	標・実績)		F	成単の	R1年度	R2年度	車業弗	人件	-費(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて
施策番号 施策名	No. エル 番号	SDUS コ'-ル 番号 主な事業・取組	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H30 ±	度 R1年度	R2年度	中期目標	成果の 方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	事業費の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
	41 ④	④ 「合唱の街づく ⑪ り」推進事業	市民の歌声があふれる 「合唱の街・北九州」の 実現に向けて、子どもた 実現に向けて、子どで 大化 立いらシニア世代ま市民 ちかい年代ま市民 が、合明する側や参加い をもづくりを進めている く。	合唱関連事業における歌い手としての参加者	度)	目標 900 実績 791 達成率	人 400 人	人 250 人	250人 (R2年度)	縮小!	5, 144	1, 200	減額	7, 150	課長 0.10 人 係長 0.30 人 職員 0.40 人	. 川頂調 -	楽器を必要としない合唱は、 誰もが参加したすく、多世代が 一緒に歌うこととで世代音で 促進とい、市民が自唱に親しる。 とのできる機会の提供を図る。 【中期目標の変更内容】 事業内容の変更(縮小)に伴い、歌い手としての参加者数を 400人(R1年度)から250人(R2年度)に変更した。		

						【Plan】 計画	5 /	[Do	〕 実	施										【Check】 評価	/ [Action】改善
施策番号 N ·施策名	SD(主: ュ*-	is SDGs ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要	指標名等	事業評価の 現状値 (基準値)		標(目標・ H30年度	実績) R1年度	R2年度	中期	成果の 方向性	R1年度 予算額	R2年度 予算額 (千円)	事業費 の増減		職人数	H30年度 事業 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	H30年度 局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
Ⅲ-2-(2)- ⑤ 文化芸術 こよるま ちづくり		4)		東アア文化	文化芸術の力を活用した「創造都市・北九州」	2020年東京大会に向 けた文化プログラム の認証件数(累計)	H28年度 開始	目標実績	20 件 27 件 135.0 %	20 件	20 件	目標 20件 (R2年度)	***	(千円)		7.00		課長 1.40 人	_	2020年の東京大会に向け、文 化プログラムの認証件数の増加 を目指す。 令和2年度は、東アジア文化都 市北九州2020の開催に向け、プ レ・オープニング事業の実施に より、機運醸成をはかってい	川真調	各事業を通じて、国内外への別造都市・ドングライ というでは、国内外でののができます。 は、一切のでは、一
	.2 (1)		引迫的川推進爭未			文化芸術を「身近に 感じたことがある」 と思っている市民の 割合 ※指標追加	41.1% (H30年 度)	目標 実績 達成率			51.1 %	51.1% (R2年度)	拡大	4, 000	435, 000	その他		係長 3.00 人職員 2.00 人	· 順調 - -	く。 【指標追加の理由】 東アジア文化都市北九州2020 を通じて創造都市の実現を図っ ていくため、文化芸術を身近に 感じたことがある市民の割合を 指標に設定した。		
4	.3 4) 4 :	比九州市漫画 ミュージアム普及	漫ミーア事局		漫画ミュージアム年 間入場者数	83, 161人 (H27年度)	実績	116,930 人			10万人 (毎年度)	継続	66, 379	65, 023	維持	44, 000	課長 1.00 / 係長 1.00 /	順調	来年度も、企画展関連イベントを行う等工夫を行うと同時に、漫画ミュージアムの認知度を上げることで目標達成を目指す。		
	A (6	8 8	央像製作誘致強化	文化	のロケ地誘致や撮影支援 を積極的に行い、本市の 知名度と都市イメージの 向上を図る。 また、活動成果の市民	地域経済への貢献 (直接経済効果)	100, 000 千円 (H21年度)	実績	500.000 千円 187.088 千円 37.4 %		150,000 千円	150, 000 千円 (R1年度以 降毎年度)	〈 址 〈士	46 570	42.224	Such Set		課長 0.40 人		海外作品の誘致が好調なこと から、引き続きアジアを中心と		
	.4 8		央像製作誘致強化 関連事業		との共有や、「映画の街・北九州」という都市ブランドの発信により、街のにぎわいの創出や市民交流等のまちづくりにつなげる。	北九州フィルム・コミッションの市民へ の認知度	59.8% (H25年 度)	実績	80. 0 % 87. 9 % 109. 9 %			85.0% (R1年度 以降毎年 度)	継続	40, 5/3	42, 224	減額	47, 100	係長 2.00 /		する海外作品の誘致積極的に取り組む。		

						【Plan】 計画		[Do]	実施											【Check】 評	価 / 【4	Action】改善
号 No.	SDGs 主な	SDGs	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	の成果指標	(目標・実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費(目安)	,	H30年度	R2年度に向けて	H30年度	R2年度に向けて
No.	* コール	番号	主な事業・取組	所管課名	事果・収組做安	指標名等	現状値 (基準値)	нз	30年度 R1年	度 R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額 (千円)	職位	人数	事業 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法:
4!	5 4	4 (1)	北九州文学サロン 管理運営事業	文化企調	女性俳句の草分をでいる を性俳句の草体を取り が田久女・顕彰に北九と でとしている。 を文とのといる。 を文とのは、 でできる。 ででは、 でできる。 でできる。 でできる。 でできる。 でできる。 でできる。 できる。	「北九州文学サロン」の来館者数	H28年度 開設			0 人 14,000 人	14,000人(毎年度)	継続	11, 000	11, 000	維持	6, 400	課長 0.1	0 人	大変順調	音楽や絵画など、様々な文芸術と文学をつなぎ、魅力あ企画・取組みの実施、情報発が必要である。引き続き、地商店街や大学生と連携し、様な人が気軽に文学に接する取みを進めている。	る 信 元 々	
				課	て、	※中期目標改訂		達	55. 5 %								職 0.3	80 人		【中期目標の変更内容】 39,000人(H29~R1年度)としいたが、開館から3年が経過しため、毎年度の目標に変更した。	た	
				文化	映画・芸能資料館「松 永文庫」における企画展 示・イベント等の積極的 な開催を通じて、映画文			1示		人 10万 /							課 0.1	0 人		多彩なジャンルの企画展を 施するほか、企画展と連動し	実	
46	8	(1)	松永文庫企画事業	課	化の振興、「映画の街・ 北九州」の情報発信に取	年間来館者数	89, 317人 (H26年度)	達			10万人 (毎年度)	継続	9, 600	9, 600	維持	4, 900	係 0.3		順調	ルタるはが、正画版と建勤し イベントを実施するなど、「 画の街・北九州」を幅広い層 発信する。	映	
					り組む。 			率	7.205 前年 前年度	度比 前年度比							職 0.1	0 人				
					松本清張に関するあらゆる資料を収集・整理し、松本清張の「人と作品」を研究する調査研	松本清張記念館の入 館者数	58, 187人 (H22年度)	標	人) 均比增	度氏 削年度以 増	前年度比增(毎年度)	i					課 0.5	60 人		** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** 	88	
47	7 4	4	松本清張記念館研 究センター・普及 事業	松清記館事	究・資料収集事業の実施 や研究誌を発行する。また、松本清張研究者に奨 た。を贈呈する研究奨励 事業を実施する			成 90	90 % 90	% 90 9	6	- 継続	14, 855	14, 342	維持	23, 250	係 長	10 人	順調	魅力ある企画展・講演会を催し、市民をはじめよとなりといれる機会を提供することで集を図るとともに、「文学の街北九州」を市内外に発信する	の 触 客 ・	
					事さらに、企画展の開催 や講演会、読書感想文芸 ンクールなどの市民文芸 活動支援事業を行う。	企画展入場者の満足 度	85% (H22年 度)	実 養 達成 10	90 %		90%以上(毎年度)						職 1.0	10 人				
						東田地区における文 化関連施設3館の来	約73万人	目標	5	% 10 9							課 0.1	0 人				
			北九州市東田地区 ミュージアムパー	 //.	八幡・東田地区において、いのちのたび博物館を中核として、周辺施設が連携し、地域の活性化やインバウンドの取り込	館者数の増加率 (対H29年度比)	(H29年 度)	実績達成率	4 % 減		10%増 (R2年度)									大規模テーマパークの閉園 影響で来館者が減少する中、 アジア文化都市2020北九州の ア事業「ART for SDGs」が東	東	
48	3 1	8	之前 之事業(旧· 文化関連施設多言 語化推進事業)	企画	みにつなげるため、面的・一体的に事業を実施するもの。また、2020年に文化クラスターのシンボルイベントとして思います。	東田地区における文		目標	10 %			→ 継続	6, 000	26, 800	増額	10, 150	係 0.9	0 人	順調	大通り公園を中心に開催され のに合わせ、東田地区の文化 設が連携し、企画展の開催や 遊促進に取り組むことで、来 者の増加を目指す。	る 施 回	
					TART TOT SDUS」を開催する。	化関連施設3館の外 国人来館者数の増加 率 (対H28年度比)	約9千人 (H28年 度)	実績	11 % 減		30%増 (R2年度)						職 0.0	10 人				

市氏又		•				【Plan】 計画	i /	[Do) 実施	苞								4		【Check】 評	価 /	(Action) 改善
施策番号	SI N. ±	DGs SI Eなっル 番号	DGs ・	主要事業	★₩ B • 60 WI #F		事業評価の	成果指	は標(目標・ 写	ミ績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
施策番号 • 施策名	No. ュ	・ル 番号	DUS *-ル 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業 評価	強化・見直した内容(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
	49 (3 (③ 市民体育祭	スポー ツ興 課	「市民皆スポーツ」を モットーに、スポーツ」・ レクリエーションの 振興を図り、市民の健康 で明るい市民生活にで寄与 するため、市内全域で 種大会や行事を開催。	市民体育祭選手参加者数	30,367人 (H26年度)	に 実績 達	28,000 人 29,973 人 107.0 %		21,000 人	21,000人 (R1年度以 降毎年度)	継続	6, 354	5, 245	減額	4, 650	課長 0.10 人 係長 0.20 人 職員 0.20 人	- . 順調 -	市民体育祭総合開会式のあ 方を見直す等、より効率的な 営を図る。	り 軍	
	50 (3 (③ 生涯スポーツ振興 ④ 事業	ス ポー ツ 興 課	生涯スポーツの普及・ 振興のため、各区におい てスポーツ教室、ニュー スポーツ体験会などを開 催。	各区におけるニュー スポーツ及びファミ リースポーツ大会の 参加人数	12,371人 (H26年度)	実	12,600 人 18,163 人 144.2 %	15,000 人	15,000 人	15,000人 (R1年度以 降毎年度)	継続	19, 612	18, 066	減額	990	課長 0.01 人 係長 0.05 人 職員 0.05 人	大変順調	各区におけるスポーツ教室体験会などのPR、開催方法の夫を行い、さらなる参加者の加を図る。	、 工 曽	
	51 (3 (③ 総合型地域スポーツクラブ育成・支援事業	スポー ツ興 課	地域住民の自主的な運営により、身近な地域で 様々なスポーツに親しむ ことのできる総合型地域 スポーツクラブの育成・ 支援に取り組む。	総合型地域スポーツ クラブの会員数	1,800人 (H22年 度)	目標 実績 達成率	3,300 人 1,988 人 60.2 %	3,600 人	4,000 人	R2年度 までに 4,000人	継続	3, 182	3, 022	維持	2, 325	課長 0.05 人 係長 0.10 人 職員 0.10 人	・ - ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	市内の9つのクラブで構成す北九州市総合型地域スポーツラブ連絡協議会の運営を見直とともに、各クラブの自主的活動と運営を支援する。	ク す	
Ⅲ-2-(3)- ① 誰軽ポーしが気 軽ポーしるが でいるづく	52 (3) ((③ ④ 事業	スポー	トップアスリート等の 活用により、オリンピッ ク選手など国際、全国大 会で活躍する、次世代を1		210人 (H26年 度)	達	500 人 2,329 人 465.8 %	1,000 人	1,000 人	1,000人 (毎年度)	拡大	9,000	9, 000	維持	6.305	課 長 0.02 人 係 長 0.24 人	大変	ジュニア世代がトップアス リート等から直接指導を受け 講習会等を通して、国際・全 大会で活躍する選手の育成に り組む。	玉	引き続き「誰もが気軽にスポーツに親しめ、既存事業をもない。 を推進するた実施して事業とと核率的に、すば、一ツ振興の中与しない。 を被合型地域スポーツを核をなの育成、北九州では、は、はないない。 また、北九、市民のスポーツ・
現場フト			事業	ツ振 興課	担うトップアスリートを育成するとともに、スポーツに対する意欲を醸成する。		5種目 (H26年 度)	実績達	5種目以上 10 種目 200.0 %	5種目以上	11 種目	11種目 以上 (毎年度)			ŕ	12.7	,	職員 0.49 人	· 順調 - -	【中期目標の変更内容】 教室・強化講習会等について、実績に基づき、毎年度5程 以上から11種目以上に変更した。	目	開催により、П氏のスポーク・ 健康に対する意識の更なる向上 を目指すとともに、本市の魅力 を全国へ発信する。
					・コース:北九州市役所前~東田地区~戸畑駅前	マラソン大会開催による経済波及効果	10. 5億円 (H25年 度)	美績 達成率	11.5 億 円 —	単年度目標設定なし	単年度目標設定なし	11. 5億円 (R4年度 までに)						課長 1.50 人				
	53 (3	③ ④ 北九州マラソン開 8 催事業	スポー ツ興 課	~ 東港~門司港~北九州 国際会議場前 ・種目及び参加人数 マラソン:11,000名、ペアリレーマラソン:150 組300名、ファンラン (3km又は5km):1,000名	インターネットでの マラソン大会全国評 価ランキング(参加	9位 (H28年 度)	目標 実績 達成率 日	9 位			1位 (R2年度)	継続	92, 157	82, 543	減額	59, 750	係長 2.00 人	. 順調	より効率的で、安全・快適 大会となるように努めるとと に、参加者(「する人」、「 る人」、「支える人」)それ れにとって、より満足度の高 大会となるよう取り組みを行 う。	も 見 ぞ い	
						ボランティアリー ダー登録者数	15人 (H30年 度)	目標 実績 達成率	15 人	20 人	30 人	50人 (R4年度)						職 3.00 人				

市民文化	人不	ーツ	同																			
						【Plan】 計画	I	[Do]	実	施								•		【Check】 評	価/	【Action】改善
施策番号 N	SDG 主な	S SDGs ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	成果指標	票(目標・	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費 の増減	人件都	壹 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年)	度 R2年度に向けて
	o. 」 。 一番年	番号	主な事業・取組	所管課名	争来・収祉恢安	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 位 人数	事業 評価	領化・見直した内容(評価に対する改善方法等)	局施5 評価	
Ⅲ-2-(3)- ② スポーツ を通ぎわり でく					市内での国際大会等の	国際・全国大会等の 開催数	29回 (H26年 度)	目標実績達	28 💷 40 🖻		30 [30回 (R2年度	(2)					課 0.01 人		今後も大会の誘致を図ると	順調	「ギラヴァンツ北九州」への 支援を継続し、本市のシンボル デームとして、市民への更なる 定着を目指すとともに、ミクニ ワールドスタジアム北九州の活 用や広報活動の強化に取り組 み、平均入場者数やスポーツ観
5	i4 3	3 4 11)	国際大会・全国大 会等スポーツ開催	FE3 FE	開催により、「みる」スポーツの機会の拡大を図り、多くの市民のスポーツへの関心の向上及び個々の競技力の向上等につなげる。			成率 目標 3	142.9 %		3,000		── 継続	3, 000	4, 500	増額	2, 615	係 0.10 人	大変順調	もに、スポーツ大会開催補助 効率的な執行に努める。 また、歴史ある門司港レト マラソンを継続的に実施して く。	の ロ	戦率の増加に取り組む。 また、プロスポーツの観戦招 待や国際大会・全国大会等の開 催、2020年東京オリンピック・ パラリンピック競技大会等の大
					24170.	門司港レトロマラソンの参加人数	3,000人 (H26年 度)	達 成 1	3,029 人			定員 3,000 <i>J</i> (毎年度	(1)					職 0.20 人				規模国際大会のキャンプ地誘致 等により市民全体の機運を高 め、スポーツの振興はもとよ り、まちのにぎわいづくりを図 る。
						ギラヴァンツ北九州 の市民認知度	87% (H26年 度)	率 目標 実績	90 % 86.3 %		6 90 9	90%	:)					課 0.05 人				
5	55 3	3 4 11	ギラヴァンツ北九 州支援事業	ス ポー ツ 興 課	本市のシンボルチームである「ギラヴァンツ北九州」を支援するため、ホームゲーム開催経費や遠征費の一部を補助。		度)	達成率	95.9 %		7, 000		継続	40, 000	35, 000	減額	3, 075	係 0.10 人	、順調	「ギラヴァンツ北九州」へ 支援を継続し、本市のシンボ チームとして、市民への更な 定着を目指す。	ル	
					が まいまい これの	ギラヴァンツ北九州 主催試合の平均入場 者数	3, 622人 (H26年 度)	実績達	4, 501 人 64. 3 %			7,000人	(1)					職 0.20 人				
					本市をホームタウン・ 準ホームタウンとする、			В	40 %	40 %	6 40 9	%						課 0.05 人				
5	66 3	(3) (4) (1)	ホームタウン推進 事業	ス ポー ツ振 興課	「ギラヴァンツ北九州」や「堺ブレイザーズ」 「福岡ソフトバンクホークス」等の市民観戦事業 や、体験教室の開催な ど、市民がスポーツに親		23% (H26年 度)	実績	25 %			40% (R2年度	継続	63, 450	68, 450	増額	6, 575	係 0.15 人	、順調	市民観戦事業や、体験教室開催等を継続し、市民が競技ベルの高いプロスポーツなど「みる」機会の充実を図るともに、スポーツに親しむきっけづくりに取り組む。	をと	
					しむきっかけ作りを実 施。			達成率	62.5 %									職 0.60 人				

						【Plan】 計画	= /	【Do】 実施	苞										【Check】 評値	5 / [A	Action】改善
番号 No.	SD:	Gs SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	± # 15.40.40 ±		事業評価の	成果指標(目標・第	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件到	(目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
策名 No.	番	Gs SDGs なコ・ール 一ル番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額 (千円)	職 人数	事業 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
		3	大規模国際スポー	国際一	生涯スポーツの振興撃ツの振興撃へが大の東京ンピーンの場合の東京が大の東京ンピーンのでは、ピッカーのでは、ピッカーのでは、ピッカーのでは、ピッカーのでは、ピッカーのでは、ピッカーのでは、アウルルでは、アウルのよりは、アウルでは、アウルルでは、アウルではないがは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルでは、アウルではないがは、アウルでは、アウルではないはないがはないがはないがはないがはないはないがはないがはないがはないがはな		_	目標 実績 達成率 3 3 一	戦略的な誘 致プロ活動 ション実施	オリ・パラ キャンプの 実施	1ヶ国又 は1競技 以上 (R2年度)						課長 1.00 人	大変	2020年東京オリンピック・/ ラリンピック競技大会本番の名として聖火リレーや事前キャンプ、機運醸成に向けて取り組む。 国際スポーツ大会等の誘致を	手 ノ プ	
57	7 (3	3 4	大規模国際スポー ツ大会等誘致関係 事業	進室	後のスポーツ交流や文化交流等へと繋げることを目的として、誘致プロ官といる展開やといった「誘致では、大田ではなった「誘致を活動を行う。	国際スポーツ大会等	4件 (H27年 度)	目標 3 件 実績 4 件 達成 133.3 %	3 件	3 件	3件 (毎年度)	継続	171, 700	179, 500	維持	64, 000	係長 3.00 / 3.00 /	` 順調	ロモーションについても引き続き積極的に取り組んでいく。 【中期目標の変更内容】 国際スポーツ大会等の開催について、5年ごとの目標を毎年に変更した。	=	
					北九州スタジアムは、 都心部に人が集い、にぎ かいあふれる北九リーーグ 創出を目指し、フリーグ やラグビートップリーグ などの試合、小中高生の			目標 100 日	100 日	100 目							課 0.05 /				
58	8 3	3 7 8 11	北九州スタジアム 維持管理事業	スポー ツ 興 課	サ会大生にべに施 理・カグ、なおにに 生なに 大ルのます市き でいる かっかん かい いっこう いっこう いっこう いっこう いっこう いっこう いっこう いっこ	機会提供の充実 (グラウンドの年間 利用日数)	_	実績 127 日			100日 (毎年度)	継続	103, 303	104, 251	維持	2, 750	係 0.09 /	、 順調	施設の適切な維持管理・運営やイベント誘致に取り組み、「みる」スポーツの機会の充実を図り、スポーツを通したまたのにぎわいを生み出す。	E	
					で、「みる」スポーツの 機会提供の充実を図り、 スポーツを通したまちの にぎわいを生み出す。			達 成 率 127.0 %									職 0.17 人				

						【Plan】 計画	· /	[Do]	実於	to to									4		【Check】 評	価 /	(Action) 改善
施策番号 · 施策名	No. ∃	DGs Eな ール 番号	Gs -ル 基本計画の施策を構成する 上 主な事業・取組	る 主要事業 所管課名	事業・取組概要		事業評価の	成果指標	! (目標・3	実績)		1.40	成果の	R1年度	R2年度	事業費 の増減		費(目安)		30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	M2年度に同じて 強化・貝直した内容
・ 肥東石	a	番号番	号 土な争未・収租	別官硃石		指標名等	現状値 (基準値)	ŀ	130年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	0万增减	金額(千円)	職位	、数	事業 評価	(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	(評価に対する改善方法等)
	59 (T T	地域総括補助金	地域振興課	各地域語は ・協会 地域まちづがいりを がががりないた地域であるががられまた地域であるが事には をなったが事ではいた地ののではないがはできたがはできたができたができた。 は、心にがはいいでは、では、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は	地域総括補助金を導 入したまちづくり協 議会数	130団体 (H26年 度)	実績	134 団 体 133 団 体 99.3 %	134	134 体	137団体 (R5年度)	継続	317, 408	321, 292	維持	3, 825	係 0.1	5 A 0 A J	順調	住民主体の地域づくり・まづくりを促進するため、まちくり協議会や各種地域団体にする地域総括補助金の交付をう。	づ 対	
Ⅲ-3-(1)- ① 市民主体 の地域づ くりの促 進	-				まちづくり協議会を中	地域カルテフォロー アップ事業を実施した まちづくり協議会の数 ※指標廃止	_	· 中	5 団 体 4 団 体	1		住民主なく発れ状 地が活わる態						課 0.0	5 人		地域カルテ事業については 他局が所管するの地域へりり と類似しており、では域の負担 考慮し平成30年度で必ず事了 考慮し平成30年度で必ず事了 まに かてもついてもっての いてもついままする。 またが、またのいでは、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は	防 業 も域 順調 は	引き続き、地域が一体となっった市民主体の地域づくり・まってくりを促進するため、まってくり協議会や、地域で様々な取り組みを行う地域総括補助金」の交付し、各種支援事業などの地域のニーズに応じた施策を展開す
	60 (① 住民主体の地域づ の くりの促進	地振課	Pを達し、 でとし、 でとし、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では		39.6% (H29年 度)		30.0 %	46 %	46 %	46% (毎年度)	- 継続	4, 897	3, 731	減額	3, 575	係長 0.1	5 人)	順調	継続し、まちづくり協議会等に 地域ので頂題を大きない。 まちづくの課題を大きないでは、は ははいいででででででいる。 ははないでででででいる。 はなどでででいる。 はないででででいる。 はないでででできない。 はないででできない。 はないででできない。 はないででできない。 はないででできない。 はないでできない。 はないでできない。 はないでできない。 は、地域のでできない。 は、またを発生のできない。 は、地域のでできない。 は、またを発生のできない。 は、またでは、またできない。 は、は、またでは、またできない。 は、は、またでは、またできない。 は、は、またできない。 は、は、またできない。 は、は、またできない。 は、は、またできない。 は、は、またできない。 は、は、またできない。 は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、	主ま用応 いポ 事	న .
Ⅲ-3-(1)- ② 地域コ ミュニ	- 61 (n I	① 市民センターの維) 持管理	↓₩ 1=1 ;	市民センターの管理方 をではりをではいるでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	市民センター1館当たりの利用者数	41千人 (H27年 度)	目標実績達	42 千人 40 千人 95. 2 %	42 大	42 大	42千人(毎年度)	- 継続	2, 253, 009	2, 620, 222	増額	46, 250	課長 1.0		順調	市民センターを拠点とした 域づくりを促進するため、老 化対策やバリアフリー化等ハ ド面を整備するとと思った。無	朽 - 長 順調	市民センター未整備校区に市民(サブ)センターを整備し、老朽化対策やバリアフリー化を行うなど、ハード面の整備を進めている。また、第4
) 地ミティ 活用 ・ 運営			が行音理	課	また、市民センターを 拠点とした地域、未整備 としため、オセンターを 推進するため、ブンを はでは、ませいが、 を がバリアフリーを がいができる。 が、 がいかである。	市民センターにおけるコミュニティ活動 (の参加人数(延べ)	2, 084千人 (H27年度)	美 2 達	200 千人 1,103 千人 95.6 %	2, 200 人	2, 200 人	2, 200千人 (毎年度)) Д	•	及び市民センター職員の能力上を図る研修や、タイムリー情報発信等ソフト面の充実にめ、利用者の増加を図る。	in な	センター職員の能力向上を図る研修やタイムリーな情報発信等のソフト面の充実にも努め、引き続き市民センターを拠点とした地域づくりを推進する。

						【Plan】 計画		[Do]	実施	包									•		[Check]	評価	/ [A	action】改善
施策番号	N-	SDGs 主な SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	*** To 60 M TK		事業評価σ	の成果指標	標(目標・第	実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人作	‡費(目	安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容		H30年度	R2年度に向けて
施策番号 施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H30年度	R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業評価	強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)		局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
Ⅲ-3-(1) ③ 自治会・			自治会・町内会活性	11L 1-4	自治会と連携しなが ら、加入率向上や組織・ 活動の見直し及び 活動	地域づくり活動へ肯 定的な考えの市民の 割合	81. 0% (H29年 度)	積	85 % 82.3 % 96.8 %	85 %	85 %	85% (毎年度)	Abl A+	07.747		64.1 +		X	0.03 人	W.T.=C0	ポータルサイトを活用した 治会活動の重要性や活動内 PR強化及び各自治会におけ 入促進・脱会防止の事例等に いて情報共有を図る。	た自容加につ		自治会・町内会を取り巻く課題を解決し活性化を促進するために、マンション等の管理会社等の関係者に積極的に働きかけていくほか、引き続き地域会の100円である。
町内会へ の加入促 進			自治会・町内会活性 化の促進	課	成など新たな課題への対応につながる様々な事業 に取り組み、自治会・町 内会の活性化を図る。			目標	46 %	46 %	46 %		→ 継続	27, 717	28, 464	維持	4, 095	長	0.30 人	順調	また、マンション管理士にる自治会役員研修会の開催さい。マンション棟の共同住場自治会加入について、自治	な 宅の 会と		必要性について幅広く理解を求めることに力を入れていく。 また、地域でリーダーシップ を発揮する人材や地域活動の担い手育成支援を積極的に行い、
						地域づくり活動への 参加者の割合	39.6% (H29年 度)	達	40. 8 % 88. 7 %			46% (毎年度)						職員	0.10 人		連携して働きかけを強化する	る。		い子育成又接て積極的に行い、 自治会・町内会の加入促進や活性化を図っていく。
						新規設立NPO法人数 (累計)	88法人 (H29年 度)	目標実績	105 法人	120 法人	135 法人	135法人 (R2年度)						課長	0.15 人					
	63	4 (1)	NPO·市民活動促進 事業	活動 推進 課	市民活動の促進に加え、NPOと行政の協働を推進するため、活動や協働等に関する相談・助言、情報提供、研修・啓発等を実施する。		,	率	94.3 % 25,000 人	25,000 人	25,000 人		- 継続	20, 750	20, 176	維持	19, 725	係長	0.30 人	順調	市民活動の裾野を広げるか、市民に対し活動のったがでいるできたがした。 め、市民に対し活動のきついでくりとなるセミナー、講等を引き続き開催するとといい、地域に支えられるNPOをするため、研修等の充実を	演会 も -育成		
皿-3-(2) ① NPO・ボラ						サポートセンター利 用者数	24, 338人 (H29年度)	達	28, 683 人 114. 7 %			25,000人 (毎年度)						職員	2.00 人		১		WT = M	市民活動を促進する講座の実 施や情報提供の充実を図ってい
ンティア活動の支援						補助交付事業件数 (累計)	86件 (H29年 度)	目標実績	86 件	110 件	120 件	120件 (R2年度)						課長	0.10 人				順調	く。 また、NPOへの資金的な支援を 引き続き行っていく。
	64	4 4	NPO公益活動支援事業	推進	市民活動の更なる促進を支援するため、NPO等が専門性を発揮して行う活動に対し、事業費の一部を補助する。			率	115.1 %	480 人	530 人		- 継続	3, 212	2, 712	減額	3, 275	係長	0.10 人	順調	市民ニーズが複雑化、多する中、専門性や先駆性をして地域課題の解決等に取むNPOに対して、引き続き資な支援を行い、市民活動のを図る。	発揮 り組 配金的		
						成果発表会の参加人 数(累計)	378人 (H29年 度)	達	406 人 94.4 %			530人 (R2年度)						職員	0.15 人		৫ ১৩°			
Ⅲ-3-(2) ②	_				市民主体のまちづくり を推進するため ホモギ			目標	5 件	5 件	5 件							課長	0.03 人		NPO体験交流会を通して市 NPO活動への共感醸成を促す	長のことと		
NPO・企業、研究機関などとの連携	65		多様な主体による 市民活動の輪づく り事業	市民 活動 推進 課	市民主体のまちづくり 市民主体のまちづく を推進するを深め、 が民主を深め、 が民主を深め、 が民主をでいる。 が民主をでいる。 が民主をできる。 が民主をできる。 はいきのをできる。 はいきのをできる。 はいきのもいる。 はいまのもい。 はいまのもいる。 はいまのもいる。 はいまのもいる。 はいまのもいる。 はいまのもいる。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのもい。 はいまのものものもの。 はいまのもの。 はいまのものもの。 はいまのもの。 はいる。 はい。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はいる。 はい	NPOと企業・地域・ 大学等との協働件数	5件 (H29年 度)		5 件			5件 (R2年度)	継続	1, 323	1, 570	増額	2, 470	係長	0.10 人	順調	もに、市民主体のまちづく 推進するため、企業や大学 異なる活動主体とNPOとの交 機会を提供し、団体間のネ ワークの強化、自主的な協	りを など を流の ット	順調	多様な主体による協働を推進するため、NPO、企業等との交流会を引き続き実施し、団体間の協働を支援する。
の構築					ッ で励働を又抜りる。 			達 成 1 率	100.0 %									職員	0.15 人		支援する。			

							【Plan】 計画	Ī /	[Do]	実施											[Check]	価/	【Action】改善
施策番号	SI 3	DGs SDG	is 基本計画	回の施策を構成する	主要事業	★ ₩ 15,40,401,35		事業評価の)成果指標(目	目標・実績	į)		成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費(目安)		H30年度	R2年度に向けて	H30年度	R2年度に向けて
施策番号 施策名	NO. コ	子儿 番号	号主	回の施策を構成する な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H304	年度 R	R1年度 R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)	局施策 評価	R2年度に向けて 強化・見直した内容 (評価に対する改善方法等)
	66	4	「NPO	との協働によ 5づくり」人 対事業	市活推民動進	協働に関する理解を深めるための研修、協働等を実施するために必必要な団体運営力向上を図るための研修を実施する。 ための研修を実施するしたがに自立し	NPOとの協働につい ての研修への参加者 数(累計)	1, 555人 (H29年 度)	保	37 人	750 人 2,000 人	2,000人 (R2年度)	- 継続	1, 491	1, 291	減額	6, 400	課長 0.1	0 人	順調	協働を促進するため、協働 識向上のための研修、NPOの	人材	
Ⅲ-3-(3)- ① 市民参画 と協めの ためのづく り			材育品	文事業		たNPUの増加を図るため、資金調達力や企画力の向上を図るセミナーを	収入増加団体数(累 計)	11団体 (H29年 度)	達	団体 3 %	14 団 16 団 体	16団体 (R2年度)	442.496	,,,,,	,,=	#WIE	3, 10	The	0 人	nox are	育成や運営力向上に資するも ナーの充実に努める。	順調	協働への理解を深めるセミナーやNPOと様々な団体の交流会の開催等、各団体間の自主的な協働の側面支援に引き続き取り組んでいく。
						市民主体のまちづくり			目 5	件	5 件 5 件							課 0.0	3 人		NPO体験交流会を通して市	民の	
	67	17) (17	多様な	に主体による 活動の輪づく	市民活動	市民主体のまちづくりを推進するため、市民活動への理解を深め、新たな担い手の参加を促すと	NPOと企業・地域・	5件 (H29年	実 5	件		5件	継続	1, 323	1, 570	増額	2, 470	係 0.10	0 人	順調	NPO活動への共感醸成を促す もに、市民主体のまちづくり 推進するため、企業や大学な 異なる活動主体とNPOとの交	を	
			り事業		推進課	動への理解を深め、新たな担い手の参加を促なでをしまし、NPOと様々な団体間のネットワークづくりや協働を支援する。	大学等との協働件数	度)	達	0 %		(R2年度)	44E 496	1,020	1,070	74 08	2, 170	The	5 人	ניען אייי	異なる活動主体とNPOとの交機会を提供し、団体間のネッワークの強化、自主的な協働支援する。	 	
						市民活動の促進に加	新規設立NPO法人数 (累計)	88法人 (H29年 度)	目標 105 実績 99	法人	120 法 135 法人	135法人 (R2年度)						課 0.1	5 人		市民活動の裾野を広げるため、市民に対し活動のきっか	+	
III – 3 – (3) –	68	4	NPO • 事業	市民活動促進	推進	え、NPOと行政の協働を 推進するため、活動や協 働等に関する相談・助 言、情報提供、研修・啓 発等を実施する。	サポートセンタ <i>ー</i> 利 用者数	24, 338人 (H29年 度)	国標 25,00	83 人	, 000 人 25, 000 人	25,000人(毎年度)	- 継続	20, 750	20, 176	維持	19, 725	係長 0.3		順調	のではいるというでは、 でいるとはなるととなるというでは、 等を引き続き開催するととというでは、 に、地域に支えられるNPOをするため、研修等の充実を図る。	!会	市民との協働を推進するた
市協進市はとの推るでが			ENDO		市民	協働に関する理解を深めるための研修、協働等 業を実施するために必要な団体運営力向上を図る	NPOとの協働につい ての研修への参加者 数(累計)	1, 555人 (H29年 度)	率 目標 1,50 実績 1,88 達成 125.	00 人 1,	750 人 2,000 人	2,000人 (R2年度)						課 0.1	0 Д		協働を促進するため、協賃	順調	め、協働意識向上のための研修、セミナー等の充実、NPO・市民活動に関する情報提供に取り組む。
	69	4	- NPU るまた 材育原	こりが倒によ	活推課	協働に関する理解を 理解働いののでは、 ののでは、	収入増加団体数(累 計)	11団体 (H29年 度)	平 目標 12 実績 13		14 団 16 団体	16団体 (R2年度)	継続	1, 491	1, 291	減額	6, 400	IX	0 人	順調	協働を促進するため、協働 識向上のための研修、NPOの 育成や運営力向上に資するも ナーの充実に努める。	人材 ミ	

市氏又1						【Plan】 計画	I	[Do]	実施										[Check]	評価 / 【/	Action】改善
施策番号 ・施策名	SDG 主力	Gs SDGs	る 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	成果指標(目標	栗・実績)			成果の	R1年度	R2年度	事業費	人件	費 (目安)	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容	H30年度	R2年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名 	番号	-ル 番号	注 主な事業・取組	所管課名	事 未 以他似女	指標名等	現状値 (基準値)	H30年	度 R1年度	R2年度	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位人数	事業評価	(評価に対する改善方法等)	局施策 評価	(評価に対する改善方法等)
	70 4	4	文学館普及研究費		北九州市ゆかりの文学 者の業績を企画展等で紹介するとともに、本市の 文芸の振興に功績のあっ た文学者を市内外に発信 する。	入館者数	10,741人 (H23年度)	目標 22,000 実績 21,711 達成率 98.7		30	0,000人 R2年度)	拡大	17, 132	26, 821	増額	30, 950	課長 0.30 係長 0.50 職員 3.00	人順調	リニューアルした常設展示り多くの市民が興味を持つは 展の開催などにより、若年以 送入館者の増加を図り、市立文学との接点を提供してい 【中期目標の変更内容】 展示リニューアルにより、 館者数の増加を図るため、 人(R1年度)から30,000人(R2度)に変更した。	企画 層な く。 入 7,500	
IV-4-(1)- ② 偉人・先 人の顕彰			₩÷≛≅⊇ ᄼ 蛉π	松本	松本清張に関するあみらい。 ゆる資料を収集・「人会を選出を収集・「人会を選出をできる。 人とは一次では、一次では、 ででは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	松本清張記念館の入 館者数	58, 187人 (H22年度)	前年月 (47, 21 標 (47, 21 大) 上増 実 42, 502 達成 90. 0	人		前年度比 増 毎年度)						課 0.50	۸ 	魅力ある企画展・講演会 催し、市民をはじめより多	順調を開くの	文学館については、展施としては、展施としては、展施といの充実、、用辺縮者、市民などにの増加を図りが一次学に接する機会の提供になが、大管をは、大館者数の増加につながまた。はじめある。またをはじかながるようをでしているがあると、はいつながると、大はいつながるようをしているがあると、大いの来にはいるがあると、大いの来にはいるがあると、大いの来にはいるがあると、大いの来にはいるがある。
	71 4		松本清張記念館研究センター・普及事業	記念 館事 務局	た、金子では、 大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・大・	企画展入場者の満足 度	85% (H22年 度)	100.0 100	96	90 %	0%以上 毎年度)	継続	14, 855	14, 351	維持	23, 250	職員 1.00		人に清張の作品や人となり れる機会を提供することでき を図るとともに、「文学の 北九州」を市内外に発信す	こ触 集客 封・	< .
IV-4-(2)- ③ 都市イ メージの	72 8	8 1	映像製作誘致強化 関連事業	文化企画	映画・テレビドラマを では では では で で で で で で で で で で で で で で で		100,000 千円 (H21年度)	実 績 達成 率 37.4	%	1 (R 降	50,000 千円 81年度以 毎年度)	継続	46, 573	42, 224	減額	47, 100	課 長 0.40 係 長 2.00		海外作品の誘致が好調なから、引き続きアジアを中する海外作品の誘致積極的1 り組む。	كك _{الة=⊞}	引き続き、好調な海外作品の 誘致に積極的に取組み、「映画 の街・北九州」という都市ブラ ンドを国内外に広く発信してい
向上					プランドの発信により、 街のにぎわいの創出や市 民交流等のまちづくりに つなげる。	北九州フィルム・コ ミッションの市民へ の認知度	59.8% (H25年 度)	実 積 87.9 達 成 率		8	35.0% R1年度 以降毎年 度)						職 3.00	A	, 144 G		<.